

7月28日至8月1日网上填报志愿

全区中等职业学校招录工作开始

本报讯（记者 李奕辰）7月24日，自治区教育厅发布通知，全面部署2023年全区中等职业学校招生录取工作。

根据工作安排，今年全区各招生学校继续实行网上录取，7月28日至8月1日18:00，初中毕业未升入普通高中学生登录“宁夏中等职业学校暨技工学校招生管理平台”（<https://zzzs.nxeduyun.com>）填报志愿。

需面试、加试的招生学校（原则上为文化艺术、教育与体育大类五年一贯制专业），于7月28日前在“招生管理平台”公布面试加试《实施方案》，8月2日至4日组织面试和加试，8月4日前将面试或加试成绩录入“招生管理平台”，成绩模板在平台自行下载。

8月5日至9日集中录取，具体时间安排以招生管理平台发布公告时间为为准。

8月12日前，自治区教育厅职成处和宁夏教育考试院将根据招生录取情况，通过“招生管理平台”公布补录招生计划。8月13日至17日，各市、县（区）教育局组织未被录取学生填报补录志愿，8月18日至19日组织网上补录。

需要注意的是，对符合招生条件的往届学生、区外学生及其他群体按照招生管理办法，由各招生学校负责，组织学生通过管理平台注册入学，注册入学起止时间为8月20日至9月10日。未通过“招生管理平台”填报志愿的应届初中毕业生原则上不予安排注册入学。

自治区教育厅要求，各市、县（区）教育局

和教育考试中心、招生学校要指定专人负责招生工作，在招生期间保持24小时通信畅通。严禁以“涉军”、冒用高校名义等方式进行虚假招生宣传；严禁在招生过程中搞区域间、学校间生源封锁和地方保护；严禁初中学校教师干预或代替学生填报志愿；严禁教师在招生过程中向中等职业学校索要、收受任何名义的经费或实物；严禁招生虚假不实宣传、欺骗误导学生等违规违纪行为；严禁招生学校未经备案巧立名目额外组织学生面试加试私下招生。各市、县（区）教育局要设立监督举报电话并向社会公布，接受广大学生、家长对违规招生问题的投诉。对不实报道信息及时予以纠正和澄清。



空中有朵“棉花糖”

7月25日，银川市的天空出现了一团团“棉花糖”式的大块云彩。据介绍，这是浓积云，云块底部平坦而灰暗，顶部呈重叠的圆弧形凸起；垂直发展旺盛时，个体臃肿、高耸，在阳光下边缘白而明亮，有时可产生阵性降水。浓积云生成于不稳定的大气层结，大气对流略强的时候就会产生浓积云，也是夏天最常见的云，当天空晴朗时最常出现的就是这类云，呈现为块状、团状，个体分明，云顶呈圆弧状。

本报记者 田永刚 摄

《谁的手提袋遗落出租车？的哥挨个发信息找失主》后续
再表谢意 失主专程送锦旗

本报讯（记者 张艳丽）“虽然在电话里已说过‘谢谢’，但心里总过意不去，所以又专门送去锦旗！”失主周女士（此前报道中因口音问题误为朱女士）说。新消息报7月25日06版报道了《谁的手提袋遗落出租车？的哥挨个发信息找失主》一事，25日上午，手提袋的主人——68岁的周女士和亲人专程来到银川运输有限公司，将锦旗送到了的哥高建宏手中。

见面后，周女士紧握着高建宏的手不肯撒开，还絮叨起家常。“家里人都知道我丢钱的事，20号下午也报了警，大家得知高建宏师傅挨个乘客查找丢钱的失主后，特别感动。”周女士说，后来，辗转一番，丢失的东西都被还了回来。身边的亲人都觉得电话致谢不能表达对高师傅的感谢，因此周女士的哥哥特意做了一面锦旗。

“我真的是只做了一件很小的事情。”高建宏说，有着近20年出租车经历的他此刻内心暖暖的。

今日有喜

家有喜事 昭告亲朋

金榜题名

恭祝好友李晓峰、王兴丽之子李泽瑞中考取得满意成绩，成功进入高中，愿孩子在今后的学习中再接再厉，勇往直前！

好友：赵晓明

生日祝福

今天是外甥黎宸麟的生日，愿聪明伶俐的大外甥学会担当、学会独立、学会勇敢、学会坚强、笑对困难，加油宝贝！

小姨：黎仲越

生日祝福

祝福我亲爱的小姨王瑞玲生日快乐，愿您健康平安，万事顺遂！

爱你的张宝 阳阳

结婚启事

新郎虎志云与新娘王苗于公历2023年7月25日正式登记结为夫妇。

特此登报，敬告亲友，亦作留念。

喜讯

我们成立啦

落日归山海，篮球陪少年，祝贺辰汐住空间装饰篮球队于2023年7月25日正式成立。

毕业寄语

王坤、唐忆诗、赵海涵、王音又：

祝福你们走进心仪的大学殿堂，希望诸位在新征程中再续辉煌。

银川二中张平弟

刊登热线：18909588251(微信同号)

QR code